


Diploma, Associate Degree, and Certificate Student Outcomes

Summary of Survey Results: 2019 to 2023
Applied filters:

Cohort

Respondents

Response Rate

19                     100%

0423: Managers in social, community and correctional services 1                        5%
1243: Medical administrative assistants 1                        5%

6551: Customer services representatives - financial institutions 1                        5%
5211: Library and public archive technicians 1                        5%

4212: Social and community service workers 10                      53%
4153: Family, marriage and other related counsellors 5                        26%

34 $21
Skills and Knowledge Gained 

Useful in Performing Job

Time Spent Looking for Employment

Top Occupations (4-digit NOC)

CPC: VCC: Addiction Counselling Skills;  
48                    

24                    

50%

19                      
Total of top occupations

Total employed

Employment Outcomes

# Employed

% of those 

employed

Of those employed: n = 19

The "Employment rate" is the number employed as a percentage of all 

respondents. The "Unemployment rate" is the number of unemployed 

as a percentage of respondents in the labour force.

Weekly Hours Worked 

(median, main job)

Hourly Wage

(median, main job)

Hourly Wage Group (main job)

13.6%

79%

92%

Unemployment rate

Employment rate

In labour force

17%

25%

17%

42%

More than $30

$25.01 to $30

$20.01 to $25

$15.01 to $20

$10.01 to $15

$10 or less

10%10%

30%

50%

More than 6
months

5 to 6 months3 to 4 months1 to 2 monthsLess than 1
month

53%
32%

11%
5%

Very useful

Useful

Not very useful

Not at all useful

47%

79%

79%

79%

Had current job before or during
studies

Employed in training-related job

Employed in permanent job

Employed full-time



Diploma, Associate Degree, and Certificate Student Outcomes

Summary of Survey Results: 2019 to 2023
Applied filters:

Cohort

Respondents

Response Rate

Percentages are based on those who gave a valid rating, excluding those who said Not applicable.

4%

13%

13%

13%

0%

0%

Not 

applicable

0%

0%

0%

Satisfaction with Post-Secondary Experience

Skill Development and Post-Secondary Experience

Percentages are based on those who gave a valid rating, excluding those who said Not applicable.

13%

8%

8%

Not 

applicable

96% said they were 


